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Reunião da Direção do CITTA 

ATA VII/2022 

 

 

Realizou‐se em 26 de julho de 2022, pelas 14h30, através de videoconferência, 

uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Aprovação da ata da última reunião do Conselho Científico com os resultados 

da eleição 

4. Apresentação sumária dos novos membros da Direção 

5.  Informações 

6. Balanço Geral e Informações relevantes relativas ao exercício da Direção 

cessante 

7. Discussão e identificação das atividades de maior urgência a desenvolver no 

curto prazo 

8. Marcação da data da próxima reunião, a ocorrer no início de outubro 

9. Outros assuntos 

 

Presenças: Adelino Ferreira, António Couto, António Pais Antunes, Fernando 

Brandão Alves, Paulo Conceição, Paulo Pinho, Sílvia Sousa e Joana Bailão. 

 

A convite de António Couto, Paulo Pinho assume a gestão da reunião. 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda é aprovada por unanimidade. 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• A ata é aprovada com abstenção de António Pais Antunes, por não ter 

estado presente na última reunião. 

 

3. Aprovação da ata da última reunião do Conselho Científico com os 

resultados da eleição 

• Não sendo necessária a sua aprovação pela Direção, Paulo Pinho refere que 

a ata da última reunião do Conselho Científico com os resultados da eleição 

da nova Direção do CITTA foi formalmente aprovada e assinada pela 

Professora Isabel Vazquez, responsável pela gestão da reunião, e já foi 

enviada para a FCT para os devidos efeitos. 
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4. Apresentação sumária dos novos membros da Direção 

• António Couto toma palavra e passa a apresentar e dar as boas vindas à 

nova Direção do CITTA: 

Coordenação do Grupo de Investigação 1 – Fernando Brandão Alves 

Coordenação do Grupo de Investigação 2 –Paulo Santos Conceição 

Coordenação do Grupo de Investigação 3 – António Pais Antunes 

Coordenação do Grupo de Investigação 4 – Adelino Ferreira 

Secretária – Sílvia Ávila Sousa; 

 

5. Informações 

• António Pais Antunes menciona o email da FCT comunicando a 

prorrogação por um ano do processo de avaliação dos Centros de I&D, 

justificada pela "baixa taxa de execução, do período 2020-2023 até ao 

momento presente, para o que terá contribuído a situação pandémica 

global destes dois últimos anos". Segundo a FCT, em setembro, saber-se-á 

como será concretizado o financiamento deste ano adicional, e a FCT "irá 

garantir o normal funcionamento das instituições durante o ano de 2024"; 

Esta prorrogação possibilitará preparar todo o processo de avaliação com 

mais calma envolvendo todos os investigadores do centro; 

 

6. Balanço Geral e Informações relevantes relativas ao exercício da Direção 

cessante 

• António Couto começa por agradecer à Direção cessante por todo o 

trabalho desenvolvido até então, contribuindo para a posição de 

privilegiada e de prestígio do CITTA; 

• António Couto propõe um voto de louvor a Paulo Pinho pelos anos à frente 

da Direção do CITTA; 

• O voto de louvor a Paulo Pinho é aprovado por unanimidade; 

• Adelino Ferreira aproveita para estender os agradecimentos a António Pais 

Antunes pela sua liderança do grupo de Coimbra; 

 

7. Discussão e identificação das atividades de maior urgência a desenvolver 

no curto prazo 

• António Couto sugere adiar este assunto para a próxima reunião, após o 

período de férias e o início do ano letivo; 

 

8. Marcação da data da próxima reunião, a ocorrer no início de outubro 

• É decidido manter o mesmo princípio de marcação das reuniões da Direção 

do CITTA na última quarta-feira de cada mês, no entanto, excecionalmente, 
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é acordado agendar a próxima reunião para o dia 06 de Outubro, pelas 

14h30; 

 

9. Outros assuntos 

• Adelino Ferreira lança uma proposta para discussão visando incentivar a 
publicação de artigos em Web of Science e/ou Scopus, sugerindo que haja 
uma compensação financeira (valor a decidir) para os investigadores por 
cada artigo publicado;  

• Segue-se uma reflexão sobre o assunto e é decidido retomar este tema no 
futuro; 

 

Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião. 

 

 


